
 

 پاسخ نامه 

 ردیف  بارم

1 

 درستی یا نادرستی هر یک از گزاره های زیر را مشخص کنید.

 غ        ص                                      . برابر می شود 4برابر کنیم حجم  2اگر ضلع مکعبی را الف( 

𝐀𝐁⃗⃗در بردار ب(  ⃗⃗  غ        ص                                                          . است 𝐀انتهای بردار نقطه ی  ⃗ 

 غ        ص                                        . برابر عدد صفر استباشد،  قطعیج( احتمالی که وقوع آن 

نقطه ی  د( 
 
 

4
8

 غ        ص                                                            قرار دارد. چهارم در ناحیه 

1 

1 

 هر یک از عبارت های زیر را با عدد یا کلمه ی مناسب کامل کنید.

 ....... باشد، عرض آن برابر صفر استطولهر نقطه که روی محور .....الف( 

 است. بررسی آنها ، سازماندهی و جمع آوری اطلاعات....... علم آمارعلم ..........ب( 

 . ........... می گویندیالدر هر منشور محل برخورد هر دو سطح را ........ج(

 ..........گویند......مساوی.......د( دو بردار                            را دو بردار .....

2 

2 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

i.   حاصل عبارت 100  دام است ؟ک 36

   4د(                                   16ج(                                                8ب(                                     64الف( 
 

ii.   چند شمارنده اول دارد؟ 20عدد 
 

 6د(                                     2ج(                                                  3ب(                                      5الف(
 

iii.   اگرA
 

  
 

3
4

B و
 

  
 

6
11

 برابر است با:  𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗باشند، مختصات بردار   

لف(ا
 
 
 

3
7

ب(               
 
 
 

9
15

 ج(                                             
 
 
 

9
15

د(                              
 
 
 

3
7

 

 

iv. کدام یک جزو حجم های منشوری نیست؟ 
 

 پهلو 6د( منشور          ج( مکعب مستطیل                                     ب( استوانه                                     الف( هرم   

3 

1 

 )جدول نظام دار( ، و حاصل جمع آن ها کمترین مقدار باشد. 24دو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل ضرب آن ها 

 عدد اول عدد دوم حاصل جمع بررسی

 25 24 1 

 14 12 2 

 11 8 3 

 10 6 4 
 

4 

1.5 

 صل عبارت های زیر را به دست آورید. الف حا
 (-5-6)×(-3)= (-11)×(-3)=+33    
-10-(-20)=     -10+20=+10                                                                            

 

 جه است؟درجه سردتر باشد، دمای اردبیل چند در 6درجه بالای صفر و دمای اردبیل  4 بجنورداگر دمای ب( 

+4 - 6 = -2 

5 

0.5 

 تومان پس گرفت. قیمت هر مداد چند تومان بوده است؟ )معادله( 2000تومان به فروشنده داد و  50000مداد ؛  8محسن برای خرید 

X قیمت مداد : 

 

x

x

x

 

  

 

8 2000 50000
8 50000 2000 48000

48000
6000

8

 
6 



 بسمه تعالي ............................................. نام و نام خانوادگي:

 اداره کل آموزش و پرورش استان خراسان شمالي

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بجنورد

 )دوره اول( 1دبیرستان شهید رجایي 

 سوالات  نوبت دوم 

                    هفتم  پایه   ریاضينام درس: 

                                                   دقیقه                       8۰مدت امتحان:  .............کلاس: هفتم 

               13/۰3/1۴۰3 تاریخ امتحان: طراح : محمد مخدومي
 

 1صفحه 

1 

 ( عبارت جبری مقابل را ساده کنید.الف

2𝑥 − 3𝑦 + 6𝑥 + 5𝑦 = x y8 2  

 
2𝑥ت( حاصل عبارب − 𝑥 را به ازای 5 =   .آورید بدست3

   2 3 5 1 

7 

1.5 

  پاسخ دهید. زیر  با توجه به شکل ها به سوالات

 الف(  اندازه هر یک از زاویه های دیگر را بنویسید
 

 

 

 شند تساوی های زیر را کامل کنید .با هم برابر با DEو  CD؛  BC؛  ABاگر پاره خط های ب (  
 

4

3
AE BE 

2AC AB 

8 

0.5 

 کنند؟ز یک بار همدیگر را ملاقات میروز یک بار به کتابخانه مراجعه می کنند . آنها هر چند رو 9روز یک بار و جواد هر  6علی هر  

 

  , 6 9 18 
9 

0.5 

  کسر داده شده را به روش تجزیه درختی ساده کنید.

 
 

  

18 2 3 3 3
24 2 2 2 3 4

  10 

2.5 

𝜋) :، مطلوب استبا توجه به شکل مقابل =  )فرمول ها نوشته شود(   (3
 

                                                                                                        الف( حجم
. .v s h r h

v

 

   

2

23 1 12 36
 

                                                  جانبی ب( مساحت 
. . .s P h r h

s

 

    

2
2 3 1 12 72

                                              

s       ج( مساحت کل                                                    72 2 3  مساحت جانبی+مساحت دو قاعده= مساحت کل : 78

11 

1.5 

 حاصل عبارت ها زیر را به صورت تواندار بنویسید.

95 × 35 = 275  25 × 24 × 20 = 25+4+0 = 29  
  

 47 × 42 = 49 
 

12 

1 

                                                     کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟بین  50الف ( عدد  
 

 

49 50 64

7 50 8
               

 ب( مقدار عبارت زیر را به دست آورید.  

     5 3 01 2 7 1 8 1 8  
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 2صفحه 



 

C 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

𝑨الف( نقاط  = [
+1

−2
𝑩و  [ = [−3

2
 را روی دستگاه مختصات نشان دهید. [

 

 

AB                    را رسم و مختصات آن را بدست آورید.    𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ب( بردار 
 

  
 

4
4

               

 

 

] را روی دستگاه مختصات با بردار  C ج( نقطه
+3

+1
 بنامید. Dانتقال دهید و آن را [

 

 

D                                           را بدست آورید. Dد( مختصات 
 

  
 

3
2
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1.5 

جدول داده شده رسم کنید و به سوالات زیر ماه اول سال را طبق  6نمودار خط شکسته را برای میانگین دمای هوای بجنورد در 

 جواب دهید.

 شهریور مرداد تیر خرداد اردیبهشت فروردین ماه

 16 32 36 24 20 18 دما

 

 الف( گرمترین و سردترین ماه کدام ماه بوده است؟

 گرمترین : تیر                 سردترین : شهریور

 است ؟ درجه ب( میانگین دمای این شش ماه چند

.
    

  
16 32 36 24 20 18 146

24 3
6 6

 میانگین
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1 

موارد زیر باشد  داریم، احتمال اینکه عدد روی کارترا بر روی تعدادی کارت نوشته ایم. به طور اتفاقی کارتی را بر می 10اعداد یک تا 

 بدست آورید.را 
 

                                                                                                                                              باشد 5الف( مضرب 
{ , , ,..., }

{ , }


 



1 2 3 10 2 1
5 10 10 5     

}                                                                                                                                       باشد زوجعدد اول ب(  }
1

2
10

 

16 

3صفحه     

  شیدموفق و پیروز با 20

 

A 

B 

D 


